O véku-Ruzné-007-Kdy ma Cheryl narozeniny

Kdy ma Cheryl narozeniny?

Albert a Bernard zacali kamaradit s Cheryl. Chtéji védét, kdy ma narozeniny.
Cheryl jim dala seznam 10 moznych datum{:

15. kvétna 16. kvétna 19. kvétna
17. Cervna 18. ¢ervna

14. Cervence 16. Cervence

14. srpna 15. srpna 17. srpna

Potom Cheryl fekla Albertovi mésic, kdy se narodila a Bernardovi den.
Albert:  Nevim, kdy se Cheryl narodila, ale vim, Ze to nevi ani Bernard.
Bernard: Nejdfiv jsem nevédél, kdy ma Cheryl narozeniny, ted uz to vim.

Albert:  Potomi ja vim, kdy ma Cheryl narozeniny.

Kdy ma Cheryl narozeniny?

Pozor, na dalsi strance je reseni.
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Kdy ma Cheryl narozeniny?

Albert a Bernard zacali kamaradit s Cheryl. Chtéji védét, kdy ma narozeniny.
Cheryl jim dala seznam 10 moznych datum{:

15. kvétna 16. kvétna 19. kvétna
17. Cervna 18. ¢ervna

14. Cervence 16. Cervence

14. srpna 15. srpna 17. srpna

Potom Cheryl fekla Albertovi mésic, kdy se narodila a Bernardovi den.
Albert:  Nevim, kdy se Cheryl narodila, ale vim, Ze to nevi ani Bernard.
Bernard: Nejdfiv jsem nevédél, kdy ma Cheryl narozeniny, ted uz to vim.

Albert: Potom i ja vim, kdy ma Cheryl narozeniny.

Kdy ma Cheryl narozeniny?

Reseni
Z deseti datumU v rozmezi od 14. do 19. jsou pouze dva datumy, které se neopakuji: 18. a 19.
Pokud by se Cheryl narodila 18. nebo 19., potom by Bernard védél, kdy ma narozeniny,

protoze mu Cheryl fekla den svych narozenin.
Ale proc Albert vi a Bernard nevi?

Pokud Cheryl fekla Albertovi, Ze mésic, kdy se narodila, je kvéten nebo éerven, pak je moziné,
Ze se narodila 19. kvétna nebo 18. ¢ervna. To znamena, Ze Bernard by mohl védét, kdy ma
Cheryl narozeniny. Fakt, Ze Albert vi, Ze Bernard nevi, znamen3, zZe Cheryl fekla Albertovi,

Ze mésicem, kdy se narodila, je bud ¢ervenec nebo srpen.

Bernard na zacatku nevi, kdy se Cheryl narodila, ale jak to mize védét poté, co Albert
promluvil?

Z péti zbyvajicich datuma v €ervenci a srpnu, v rozmezi 15. a 17., se pouze 14. objevuje
dvakrat.

Pokud Cheryl fekla Bernardovi, Ze se narodila 14., pak by Bernard nevédél. Ale protoze
Bernard to vi, znamena to, Ze se nenarodila 14. Zbyvaji tudiz tfi mozné datumy: 16. Cervenec,
15. srpen a 17. srpen.

Poté, co Bernard promluvil, vi Albert, kdy ma Cheryl narozeniny. Pokud by Cheryl fekla
Albertovi, Ze se narodila v srpnu, Albert by datum nevédél, protoZe jsou tam dva datumy
v srpnu. Cheryl ma narozeniny 16. cervence.

Dosli jste ke stejnému vysledku? Gratulujeme!
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